



AVISO DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO Nº 22/1300-0005288-2

CONCORRÊNCIA PÚBLICA INTERNACIONAL Nº 0004/2022

OBJETO: Concessão de uso de áreas, atrativos e instalações, precedida da realização de investimentos, destinada à requalificação, modernização, operação e manutenção do Parque Estadual do Turvo, no Estado do Rio Grande do Sul

A Presidente da Comissão Permanente de Licitações, designado pela Portaria nº 225/2022 e seus anexos, com base na solicitação da UCPPP, torna público o que segue:

- a) ANEXO II – MODELOS DA LICITAÇÃO, MODELO Nº 3 – Modelos de Garantia de Proposta, Seguro-Garantia, Subitem 5.1:

ONDE SE LÊ

5.1. A Apólice de Seguro-Garantia deverá prever o montante de indenização de até R\$ 2.400.000,00 (dois milhões e quatrocentos mil reais)

LEIA-SE

5.1. A Apólice de Seguro-Garantia deverá prever o montante de indenização de até R\$ 1.012.017,29 (um milhão, doze mil, dezessete reais e vinte e nove centavos)

- b) Demais documentos técnicos ANEXO A, ANEXO B e APÊNDICE AO ANEXO B do Contrato contem nova versão, sendo substituídos.

Ratifica-se os demais itens do edital.

Porto Alegre, 9 de agosto de 2022

Márcia Cardoso de Freitas Becker
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

Renata Manera Fortes
Diretora do DELIC/CELIC





Nome do documento: CRI 0004 2022 AVISO RETIFICACAO 08 08.doc

Documento assinado por

Órgão/Grupo/Matrícula

Data

Marcia Cardoso de Freitas Becker
Renata Manera Fortes

SPGG / CPL/DELIC / 364382401
SPGG / DELIC/CELIC / 349702001

08/08/2022 16:02:03
09/08/2022 11:27:14

